

# TRAGÉDIE PŘI NATÁČENÍ: RUST, VRÁNA I TOP GUN

BALDWINOVA STŘELBA OŽIVILA VZPOMÍNKY NA DALŠÍ NEHODY STRANA 6



# metro



Pondělí, 25. října 2021

Č. 202, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Beáta

mojemetro | denikmetro

# Epidemie sílí, stojí se fronty na vakcínu

**Covid-19.** Zájem o třetí očkování roste, víc lidí si nyní chodí také pro první dávku. **Skoro tři tisíce.** Sobotní počty nakažených vrátily Česko do letošního března. **Policie.** Vláda jí chce dát více pravomocí STRANA 4



## Zámek Opočno lidem ukáže mumifikované holuby i sbírku kostýmů

Příští rok uplyne sto let od chvíle, kdy tehdejší majitelé – Colloredo-Mansfeldové – poprvé zpřístupnili zámek Opočno veřejnosti. Na východočeském zámku příští rok toto jubileum oslaví zpřístupněním druhého patra budovy, kam návštěvníci dosud nemohli. Památka nabídne i nově koncipované prohlídkové trasy a tisíce dosud nepřístupných exponátů. Mezi těmi budou například exempláře mumifikovaných egyptských holubů, numismatická sbírka nebo sbírka divadelních kostýmů z 19. století. Přípravy už jsou v plném proudu.

ČTK



2 120 2

9 771211 781002



# Vzácné krápníky a nové jeskyně

**Jeskyňáři našli nové prostory. Rostou tu krápníky proti „zákonům gravitace“.**

Jeskyňáři našli v Moravském krasu dalších pět nových menších prostor, jsou v nich krápníky, které rostou jako by proti zákonům gravitace (viz box vpravo).

Prostory jeskyňáři našli díky prokopávání násosů v takzvaném Ševčíkově závrtu u silnice mezi Lažánkami a Vilémovicemi. Přes závrt, tedy přes propad v zemi, se už dříve dostali do rozlehlého dómu, který má asi 30 × 30 metrů. O něm veřejnost informovali v polovině května. V bádání ale pokračují. „Z objevené prostory vedou komíny směrem k povrchu, nových pět

menších prostor jsme našli, když jsme jimi prolézali. Snažíme se skrz ně dostat až k povrchu,“ uvedl Jan Flek ze základní organizace Myotis České speleologické společnosti.

Problematický je totiž vstup do dříve objeveného dómu. Chodba vede pod silnicí asi ve čtyřicetimetrové hloubce a do dómu se jeskyňáři dostali takzvaným sifonem, který ale pravidelně zaplavuje voda. Když chtějí pokračovat ve výzkumu, musí ji odčerpat. Kdyby se některým z komínů v dómu dostali až k povrchu, výrazně by jim to usnadnilo práci. „Podařilo se nám už rozšířit celý tento jeskynní systém zhruba na 500 metrů. Stále ale pokračujeme,“ uvedl Flek.

Rozlehlý dóm v krasu plný krápníků stále nemá jméno. Jsou v nich méně časté krápníky, takzvaná excentrika, které rostou proti zákonům gravitace. Tedy nikoliv visle dolů.

V krasu je přes 1100 jeskyní. Nejznámější jsou Punkevní jeskyně, kde se lidé plaví ve člunech po říčce Punkvě a které jsou spojené s propastí Macocha. Největší je ale systém Amatérské jeskyně o délce přes 40 kilometrů. Objevy větších jeskyní jsou už výjimečné, kras je značně probádaný. Nedávno našli jeskyňáři čtyři nové dómy poblíž Macochy. **ČTK a MET**

## Excentrický krápník

Bývají různě zkroucené, například do spirály. Excentrika se projevuje také u silnějších krápníků, které jsou také různě zakřivené.

- V Evropě se dají mimo jiné vidět nádherné shluky heliktitů v jeskynním systému El Soplao ve španělské Kantábrii. **WIKIPEDIA**

## Krátce



Víkend na hradě Hukvaldy

MAFRA

## Přespěte na hradě

Hrad Hukvaldy se o víkendu proměnil na místo především pro děti, plné pohádek, rytířů, soutěží a dalšího programu. Hrad od června do konce srpna příštího roku chystá další akci – můžete tu přespát. Zájemci tak mohou objevovat netradiční kouty v noci. Připravena je výpravná komentovaná prohlídka a další.

## Hledají kamion. Řidič zabil a ujel

Policie žádá řidiče a svědky nehody, která se stala včera v noci kolem půl jedné na silnici I/38 na Jihlavsku, aby se jí přihlásili. Pravděpodobně bílý MAN srazil 45letého chodce, který zemřel. Řidič ujel ve směru od Dlouhé Brtnice na Stonařov. **ČTK**



## V Polívkově divadle se setkají Klára Trojanová se Chantal Poullain

Na repertoár brněnského Divadla Bolka Polívky vstoupí premiérou 13. listopadu nová autorská inscenace režiséra Jiřího Pokorného nazvaná Rouen 44. V dramatické komedii o tom, že sud s prachem nelze dlouho uttlat, se na jevišti sejdou dvě výtečné herečky – Klára Trojanová (na snímku) a Chantal Poullain. Ztvární ženy, které se nebojí riskovat život a bojovat za svou věc. Přestože se důvěrně znají, ocitnou se v nelitostném střetu. Pro lásku. V malém pokoji v Rouen, v srdci Normandie, kdy Francii již čtvrtým rokem okupují Němci, vyplují na povrch temná tajemství. A proč v hlavních rolích právě Klára Trojanová a Chantal Poullain? „Hru jsem psal pro ně, její vznik byl jimi oběma inspirován a chtěly hrát ve francouzštině. Inscenace bude bilingvní, k české přibude i její francouzská verze, překlad se již připravuje,“ upřesnil autor hry Jiří Pokorný. Reprízy představení jsou naplánovány na 14. a 15. listopadu a pak 3. a 11. prosince.

ČTK



# Ženy velí mužům. „Respekt jsme si musely zasloužit“

**Pokud v uniformě Čestné stráže AČR spatříte ženu, vězte, že už dávno nejde o raritu.**

U útvaru Čestné stráže Armády České republiky (AČR) nyní slouží více než dvanáct procent žen. A ty, které tu před pěti lety začínaly, nejenže v jednotce vydržely, ale dosáhly jako první i vyššího profesního zařazení. „Našich vojáků si vážíme a počítáme s nimi do budoucna,“ říká o nich velitel praporu Čestné stráže AČR podplukovník Miroslav Leška. Četařky Libuše Masárová, Kateřina Samiecová a Lenka Heblingová slouží v současnosti na pozicích zástupkyň velitelů družstev. Desátnice Tereza Kuldová je zase jednou z mála žen, kte-

ré si zvládly vydobýt pevné místo v exhibičním družstvu.

U Čestné stráže AČR neexistují rozdíly mezi muži a ženami, všichni musí zvládnout stejné úkoly. Musí být odolní psychicky i fyzicky, mít dobrou motoriku i smysl pro rytmus a zvládat cviky s puškou, věnci a smutečním samopalem. „V naší jednotce prochází vojáci a vojákyně náročným výcvikem, aby mohli plnit všechny úkoly v rámci zajištění slavnostních, pietních a smutečních akcí,“ vysvětluje vrchní praporek Čestné stráže AČR Josef Čurčík. On sám zpočátku nevěřil, že jeho kolegyně vydrží u útvaru sloužit delší dobu, ale teď po pěti letech přiznává, že se mýlil: „Všechny totiž dokážou plnit úkoly stejně dobře jako muži.“

Zmíněné četařky velí asi desítky mužů třeba při výcviku družstva, střelecké přípravě,



Četařka Lenka Heblingová



Členové Čestné stráže se svým praporem

2x AČR

ale i při protokolárních událostech. „Chlapi na rotě nám nikdy neházeli klacky pod nohy, přesto bylo třeba si jejich respekt zasloužit. Ani jedna se nevyhýbáme těžkostem služby, snažíme se dokázat, že na to máme jako oni. Začaly jsme od nejnižších pozic, povýšení a s ním spojená odpovědnost a zkušenosti přišly přirozeně,“ vysvětluje četařka Libuše Masárová.

Všechny velitelky pojí láska ke sportu, kterou při práci naplno využily. A sportovní houževnatost a vytrvalost jim navíc přinesla i respekt kolegů. Libuše Masárová tvoří a vede „nemilosrdné“ kruhové tréninky, které dávají zabrat i velitelům.

Lenku Heblingovou vyslal velitel jako první ženu z praporu do zdravotnického kurzu CLS. Ta ho absolvovala s po-

chvalou, i přes pochybnosti, které si vyslechla. Třeba že kvůli drobné ženské postavě nedokáže odtáhnout zraněného v kompletní balistické ochraně.

Desátnice Tereza Kuldová zase reprezentuje pražskou posádku v exhibiční jednotce, která vystupuje na festivalech, dětských dnech, vojenských výstavách a dalších akcích. **ARMY.CZ**

INZERCE

**NABÍDKA PLATÍ OD 25. 10. DO 2. 11. 2021**

Ve čtvrtek 28. 10. máme zavřeno. Těšíme se na vás 29. 10. 2021

**SUPER KAUF!**

**NEJLEPŠÍ CENA PRO ČESKO**



**OLMÍCI**  
Jogurt  
různé druhy  
111 g-125 g

CHLAZENÉ POTRAVINY

**-37%**

**15,90**

**9,90**



**FLORA**  
Margarín  
různé druhy  
Max. 5 kusů  
na osobu/den  
400 g  
(=100 g 9,23)

CHLAZENÉ POTRAVINY

**-43%**

**64,90**

**36,90**



**ONDRÁŠOVKA**  
Minerální voda  
ochucená  
různé druhy  
1,5 l PET láhev  
(=1 | 5,27)

**-43%**

**13,90**

**7,90**

**Běžná otevírací doba: pondělí – neděle: 7.00 – 22.00 hodin**

Mladá Boleslav, Písek: 6.00 – 22.00 hodin, Pardubice: 6.00 – 21.00 hodin

(změna vyhrazena dle nařízení vlády)

Akceptujeme tyto platební prostředky:



**SUPER CENA** = Mimořádná nabídka do vyprodání zásob. Za tiskové chyby neručíme. Prodej jen v množství obvyklém pro domácnost. Všechna foto jsou pouze ilustrační. Kompletní nabídka také na [www.kaufland.cz](http://www.kaufland.cz)



Moje první volba

## Krátké

## Dámy berou zpátečku

Na ministryni práce a sociálních věcí Janě Maláčové nenechaly nit suchou. Jak se to dá udělat lépe, ale samy po vítězných volbách nepředvedou. Reč je o šéfce TOP 09 Markétě Pekarové Adamové a první místopředsce Pirátů

Olze Richterové. Maláčová je obvinila, že vzaly „rychle zpátečku“. Důvody?

„Z osobních důvodů v současné situaci o toto ministerstvo neusiluji,“ napsala Richterová. Šéfka TOP 09 Pekarová Adamová v reakci uvedla, že „žádnou stínovou vládu koalice Spolu nikdy neměla“. „To si možná paní ministryně plete se svým resortem, kde ji při

kontrolách ve firmách efektivně stínoval pan (Matěj) Stropnický,“ doplnila.



Kritičky Maláčové 2x MAFRA

## Opravy dlažby. Se svíčkovou pietou to prý nesouvisí

Pražský hrad nechal za 191 tisíc opravit žulové desky na druhém nádvoří, ukázal tento týden registr smluv. Počátkem léta tomu předcházely dvě opravy po 80 tisících. Hradní správa tvrdí, že jde o běžnou údrž-

bu a nikoli odstraňování následků květnové piety za oběti covidu, kdy tři nádvoří Hradu zaplnily svíčky v plastových kelímčích a dlažbu na mnoha místech zalil parafin. Pietní akce se konala 10. května. Třicet tisíc svíček za 30 tisíc zemřelých s covidem umístili organizátoři do plastových kelímčků, což někteří lidé kritizovali. **IDNES.cz**

# Bez roušky? Pokuta na místě. Více pravomocí pro policii

**Zájem o třetí očkování roste. Češi chodí i pro první dávku.**

Vláda plánuje projednávat novelu, která upravuje v souvislosti s epidemií koronaviru pravomoci státní i obecní policie tak, aby mohla pokutovat porušení protikoronavirových opatření na místě. Normu už jednou odmítl Senát.

Policistům a strážníkům má dát norma obecné právo dodržování restrikcí kontrolovat a řešit porušení povin-

ností jednotlivců, podnikatelů i firem pokutou na místě. Návrh zákona ministerstvo vložilo v pátek do legislativní knihovny, aby byl projednán v co nejbližší době.

Vládní novela, podle níž by podnikatelům a firmám hrozily až třímilionové sankce za porušování omezení vydávaných podle krizového zákona, se Sněmovně nepodařilo prosadit v první polovině roku. Kabinet ji připravil koncem roku 2020 kvůli koronavirové krizi, protože mu zákonný podklad pro ukládání pokut podnikatelům a firmám za porušování restrikcí vydaných na základě krizového zákona chyběl. Senát před-

lohu zamítl už v lednu. V dolní komoře se hlasování o ní odkládalo, protože provládním stranám chybělo kvůli karanténám a nálezům poslanců nejméně 101 hlasů pro zpracování novely. V červnu pro ni zvedlo ruku 79 ze 161 přítomných poslanců. Pro přehlasování senátního veta nehlasovali ani někteří poslanci koalici ANO a ČSSD ani komunistů, kteří menšinový kabinet v dolní komoře do poloviny dubna tolerovali.

Senátoři zamítnutí novely zdůvodňovali tím, že je horní hranice pokuty neúměrně vysoká a vedla by k likvidaci firem a živnostníků, kteří se potýkají s dopady restrikcí.

Poukazovali na to, že vládní opatření proti koronaviru byla přijímána prakticky každodenně a s mnoha výjimkami a byla tím nepřehledná. Po oslabení epidemie během léta nyní šíření koronaviru znovu sílí (více v boxu).

Zájem o očkování v Česku začal po útlumu v posledních měsících zhruba od poloviny října opět stoupat, za týden přibýlo podaných dávek o více než 60 procent. Roste především počet aplikací posilující třetí dávku, ale za týden zhruba o třetinu přibýlo také lidí, kteří se rozhodli očkování zahájit. Dosud se nechal očkovat přes šest milionů lidí. **ČTK**

## Mrtví

61

V sobotu přibýlo 2751 případů nemoci covid-19, nejvíce za víkendový den od 27. března. Aktuální nárůst počtu nakažených byl skoro o 1600 případů vyšší než předchozí sobota. Výrazně nyní přibývá také hospitalizovaných. Oproti předchozí sobotě stoupl jejich počet o dvě třetiny na 846, z toho 119 pacientů je ve vážném stavu. Za posledních sedm dní zemřelo 61 lidí s covidem-19, zatímco třeba za celé září bylo úmrtí 44.

INZERCE

**SOUTĚŽ** PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

**VYHRAJTE**

3 DÁRKOVÉ BALÍČKY S ANIMÁKEM  
ADDAMSOVA RODINA 2

**SOUTĚŽNÍ OTÁZKA**

Kam se rodina vydá na dovolenou?

a) do Evropy b) do Austrálie c) do Ameriky



## Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zasílejte do dnešní půlnoci na adresu vyhraj@metro.cz ve tvaru JMÉNO, PŘÍJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚĎ (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte: Addamsova rodina. Tři výherci získají dárkový balíček. Výherci budou kontaktováni e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

**metro**

MOJE MĚSTO, MOJE METRO

## Stav prezidenta. Vystrčila video moc nepřesvědčilo

Zveřejněné video prezidenta Miloše Zemana z nemocnice nepřesvědčilo předsedu Senátu Miloše Vystrčila, že je prezident schopen vykonávat svou funkci. Poslanec SPD Jaroslav Foldyna viní Senát ze snahy o puč, když chce prezidenta dočasně zbavit jeho pravomocí. Hradní kancelář ve čtvrtek zveřejnila video prezidenta z nemocnice, na kterém Miloš Zeman 14. října podepisuje dokument o svolání Sněmovny na 8. listopadu. „Co video skutečně dokazuje, je, že pan prezident není v dobrých rukou,“ řekl v Otázkách Václava Moravce šéf Senátu Miloš Vystrčil. Narážel na mlžení hradního kancléře Vratislava Mynáře o stavu prezidenta, i když kancléř 13. listopadu obdržel stanovisko nemocnice, podle kterého Zeman není schopen vykonávat žádné pracovní povinnosti. Proti Senátu se ostře vymezil



Šéf Senátu

MAFRA

poslanec SPD Jaroslav Foldyna. „Prezident je dva týdny v nemocnici a senátoři ho chtějí zbavit funkce. Havel byl 230 dní v nemocnici. Nemocnice říká, že pan prezident není schopen pracovní činnosti, nemocnice neříká, že pan prezident není schopen funkce prezidenta. Senátoři se pokouší o ústavní puč v této zemi v 21. století,“ zkritizoval Foldyna úvahy o aktivaci článku 66 ohledně dočasného zbavení pravomocí prezidenta. „Jde o politický pakt. My jsme se dostali o 50 let zpátky do roku 1948 a takhle si počí-

nal i Adolf Hitler,“ nebral si Foldyna servítky v Partii Terezie Tománkové na CNN Prima NEWS. Senátor a šéf ústavní komise Zdeněk Hrabá reagoval, že nikdo nechce zbavovat prezidenta funkce. „Velmi bych se ohradil proti tomu, že se jedná o ústavní puč,“ řekl s tím, že se senátoři snaží postupovat obezřetně a opatrně.

Organizační výbor Senátu bude jednat o 9. listopadu jako o možném termínu mimořádné schůze horní komory ke zdravotnímu stavu a schopnostem Miloše Zemana vykonávat funkci prezidenta. Předseda Sněmovny Radek Vondráček v pořadí řekl, že nevěděl, že ho při návštěvě prezidenta v ÚJV natáčeli na video, které v minulém týdnu zveřejnila prezidentská kancelář. Vondráček je rád, že video vzniklo a mohlo být zveřejněno. **IDNES.cz a ČTK**



# Experimenty českých tvůrců



Show na úvod výstavy herního průmyslu a festivalu kutilů

ČTK

**Putovní festival českých kutilů Maker Faire překvapil.** K vidění tu byly experimenty na rozhraní řemesla a vědy.

Kolem 80 expozic, workshopů a instalací našli během uplynulého víkendu návštěvníci v pavilonu A brněnského výstaviště. Tam se konal dvoudenní festival kutilů nazvaný Maker Faire. Návštěvníky zaujal třeba robotický pes či ocelové kolo šlehačící plameny. V Brně šlo o druhý ročník akce, první se uskutečnil v roce 2019.

Návštěvníkům se představilo přes 80 nadšených tvůrců, tedy takzvaných makerů, zájemcům nabízí experimenty s moderními technologiemi na rozhraní řemesla a vědy. K vidění jsou třeba 3D tiskové technologie či digitální otevřená dílna s velkoformátovým tiskem robotickou rukou, návštěvníci mohou prozkoumat technologické řešení doma vyrobeného robotického psa, vyzkoušet si velké RC modely či si zaprogramovat. Počí-

nem, který propojuje svět elektrotechniky a designu, je podle organizátorů projekt Václava Macha, který zkonstruoval unikátní hodiny. Z nich hlas nádražního hlasatele oznamuje čas. Velkým lákadlem byl také Martin Vašek, jeden z posledních neonářů nejen na našem území. Z jeho rukou pochází většina neonů, které můžete v Česku vidět. Chemická fakulta VUT návštěvníkům kromě jiného nabídla netradiční chemické pokusy a reakce, studenti strojní fakulty VUT zase ukázali závodní formuli. Zájemci se mohli těšit i na vědeckou show v podání Úžasného divadla fyziky či na ocelové kolo šlehačící plameny. V prostoru výstaviště se navíc představuje i místní pojízdná dílna FabLab Experience či nafukovací planetárium brněnské Hvězdárny.

Maker Faire se konal v rámci zastřešující akce nazvané Brno Creative Days. Tvořil ji ještě festival Prototypy a Výstava herního průmyslu.

V září projel Prahu, Liberec, České Budějovice a Mladou Boleslav, v říjnu pak zamířil na Moravu. Už v těchto dnech organizátoři plánují festival na příští rok. Měl by se objevit v Ostravě, Plzni a Zlíně. **ČTK a MAP**

## Krátce

### Konečná: „Pojďme bránit leviči“

Předsedkyně KSČM se na mimořádném sjezdu na pražském Chodově stala europoslankyně Kateřina Konečná. Nahradila v čele strany Vojtěcha Filipa, který rezignoval po 15 letech po debaklu komunistů ve sněmovních volbách. „Lidé se mohou těšit na nový komunistický manifest, styl komunikace i práce,“ řekla. Podle ní by se strana měla stát beranidlem povětivých voličů. Vyzvala stoupence levice, společenské a politické subjekty, aby se připojily ke snaze o rekonstrukci levice v Česku.

### Množství padělků peněz roste

Česká národní banka (ČNB) letos ke konci září zadržela 5868 padělaných a pozměněných bankovek a mincí. Byly v hodnotách 100 a 500 eur. Loni to bylo 715 padělků. Za výrazným nárůstem je jedna z velkých policejních akcí. Padělatelům hrozí za tento zločin až osm let vězení. V případě organizované skupiny či značného rozsahu trestné činnosti je trest až desetiletý. **ČTK**



Nová šéfkyně komunistů

ČTK



### Fotografové si užili ranní opary

Do Česka pomalu nastupuje zima. Denní teploty vystoupají už jen k 10 stupňům. Přesto je nejbarevnější část roku velmi oblíbenou mezi fotografy. Ti se včera ráno vydali pořádně několik snímků do Rynartic v Českém Svýcarsku. Užili si krásné ranní mlžné opary.

ČTK

INZERCE

**FORD SERVICE**



## AŽ VÁS ŠPATNÉ POČASÍ NEZASKOČÍ

**SERVISNÍ NABÍDKA OD 13. ZÁŘÍ DO 30. LISTOPADU 2021 VE VŠECH AUTORIZOVANÝCH SERUISECH FORD.**

**STĚRAČE, BRZDY, AUTOBATERIE SE ZVÝHODNĚNÍM 15%**

**POZOR SOUTĚŽ**  
Rezervujte si servis online a vyhraďte Mustang na víkend.



[www.ford.cz](http://www.ford.cz)



# Nehody. Alec v tom není sám

**Do natáčení filmu se někdy vloudí tragédie. Které jsou nejznámější?**

Smrt kameramanky Halyny Hutchinsové při natáčení westernového snímku Rust s hercem Alecem Baldwinem v hlavní roli je neštěstí, ze kterého se bude nejen filmový svět dlouho vzpamatovávat.

Z hercovy zbraně, která měla být bezpečnou rekvizitou, podle vyšetřovatelů patrně vylétla ostrá patrona, která nešťastně trefila jak zesnulou hlavní kameramanku, tak režiséra Joela Souzu. Výstřel Baldwina ale zdaleka nebyl jedinou tragickou nehodou, která se při filmovém natáčení odehrála.

## Vrána (1994)

Vůbec nejvíce se nehoda na placi filmu Rust podobá té, která se odehrála při natáčení v současnosti již kultovního komiksového trháku Vrána. Vycházející akční hvězda



Alec Baldwin AP

Brandon Lee (syn Bruce Leeho) byla v poslední březnový den roku 1993 na placi zasažena rovněž střelou z údajně bezpečné rekvizitní zbraně. Osmadvacetiletý Lee pár hodin na to zemřel a gotickému thrilleru vyprávějícímu o tom, jak se vyrovnat se smrtí milované osoby, tak vtiskl jeho odchod nečekanou pointu. Snímek byl nicméně dokončen a rok na to poslán do kin. Takový kvapík nejspí

še Baldwinův nešťastný Rust nejen z úcty k pozůstalým nečeká.

## Zóna soumraku (1983)

Jeden z nejtragičtějších momentů se odehrál při natáčení scény z hororového filmu Zóna soumraku (Twilight Zone: The Movie). Dne 23. července 1982 se z dodnes neznámých důvodů zřítíl vrtulník na scéně. Vrtule utala hlavu herci Vicu Morrowovi a dvěma dětským hercům – sedmileté Myce Dinh Le a o rok mladší Renee Shin-Yi Chen. Za jejich smrt nebyl nikdo zákonem potrestán.

## Osamělý jezdec (2013)

Tragický osud málem potkal hollywoodskou ikonu Johnnyho Deppa. Ten měl několik nehod při natáčení filmů ze série Pirátů z Karibiku, tu nejnebezpečnější ale zažil na placi westernu z produkce filmového studia Disney Osamělý jezdec. Ve snímku hrál jeho odhodlaného indiána Tonta. Při akční scéně na koňském hřbetě se ale rozhodl nechat se zastupovat kaskadé-

rem a málem za to zaplatil životem. Kůň se totiž vzepjal, herec na něm ztratil rovnováhu, načež jej oř táhl po zemi za nohu zaseknutou ve třmenu. Záběry z tohoto videa by se nejspíš neztratily třeba v pořadu Tak neváhej a toč! Než se ale herec po chvíli zvládl sám postavit na nohy, ve členech štábu by se krve nedořezal.

Není bez zajímavosti, že se snímek stal komerčním propadákem. Navíc hlavní herecká dvojice má dnes v Hollywoodu víceméně utrum. Johnny Depp se stále snaží očistit své jméno od nálepky agresora, který měl mlátit bývalou ženu. To jeho kolega z Osamělého jezdce Armie Hammer čelí obvinění z deviance a kanibalských choutek.

## xXx (2002)

Známý smrták se odehrál také při pražském natáčení snímku xXx s Vinem Diezelem v hlavní roli. Kaskadér zastupující tohoto akčního bijce se při seskoku padákem „trefil“ do jednoho z oblouků Palackého mostu spojujícího

Smíchov s Rašínovým nábrežím.

Tragických nehod kaskadérů je bohužel celá řada. Například při vzniku komedie Deadpool 2 (2018) zemřela kaskadérka Joi Harrisová. Zabíla se při jízdě na motorce.

## Top Gun (1986)

Jeden z nejoblíbenějších snímků osmdesátých let vypráví příběh mladíka, který chce být nejlepším pilotem ze všech. Jeho filmové pokračování má dorazit do kin příští rok. Na placi původního snímku se naneštěstí zabil jeden z pilotů. Při nárazu do jednoho z kamerových letadel byl poškozen jeho letoun a ten se následně zřítíl do moře.

## Jumper (2008)

Kuriózní smrtelná nehoda se odehrála také v lednu roku 2007 při natáčení sci-fi filmu Jumper. Vedoucí výpravy David Ritchie byl zavalen lavinou ledu smíchaného se sněhem a kousky zeminy a kamenů. Ty měly přitom držet dokonale přilepené na kulíšcích. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

INZERCE

**HELIOS**  
iNuvio

**Obrovská  
úspora času**

Napojení 1200 klientů  
na náš systém.



Vlastimil Sojka | Kodap

Bára Dašková | HELIOS

HELIOS iNuvio

Váš úspěch bereme osobně | www.helios.eu

ASECO  
SOLUTIONS

**es**  
EKONOMICKE STAVBY



www.ekonomicke-stavby.cz

**10 347 Kč**

měsíčně v programu **Nulová hotovost**



Kristýna 14  
4+KK

Nepotřebujete žádné naspořené  
peníze ani pozemek.

V programu **Nulová hotovost**

**0,-**

**ZDARMA**

OBJEDNÁVEJTE KATALOG  
**650 DOMŮ**

+420 377 825 782

# Bez vakcíny? Problém

**Ve Vídni se stupňují obavy, pandemická situace je vážná.**

v žádném případě nepostihnou očkované nebo lidi, kteří koronavirus prodělali. To bude sloužit jako významný celospolečenský signál.“

Kancléř rovněž sdělil, že pokud počet pacientů s nemocí covid-19 na jednotkách intenzivní péče dosáhne 500, tedy čtvrtiny celkové kapacity JIP v zemi, bude vstup do podniků, jako jsou restaurace a hotely, umožněn jen těm, kdo jsou očkováni nebo chorobu prodělali.

Pokud počet překročí 600, má vláda v úmyslu omezit pohyb neočkovaných lidí. V tomto případě by jim bylo

umožněno opustit domovy pouze z konkrétních důvodů.

V současné době se podle agentury APA v Rakousku na jednotkách intenzivní péče léčí 220 pacientů s covidem-19. Za poslední týden rakouské zdravotnické úřady zaznamenaly sedmidenní incidenci 338,7 na 100 tisíc obyvatel. V Česku šlo o 252,2 případu na 100 tisíc obyvatel.

Tempo očkování se v posledních měsících v Rakousku zpomalilo. Plně očkováno je nyní 62,2 procenta populace. V Česku je plně naočkováno 56,4 procenta obyvatel. **HAL a ČTK**

Neočkovaní lidé mohou být v Rakousku vystaveni restrikcím, jestliže se budou dál zvyšovat počty nakažených koronavirem. Upozornil na to rakouský kancléř Alexander Schallenberg. „Pandemie ještě není za námi. Hrozí nám, že se dostaneme do pandemie neočkovaných,“ uvedl kancléř. A dodal: „Restrikce

## Krátce

### Jedou na sever

Ve městě Tapachula na jihu Mexika se více než 2000 lidí spojilo do takzvané karavany migrantů a vyrazilo na sever. Jde především o Středoameričany, ale také Haifany a Afričany. Prvním cílem karavany je metropole Me-

xiko. Několik migrantů uvedlo, že chtějí do Spojených států.

### Drogy v Kábulu

Oholené hlavy, šaty visící na těle a pohled pronásledované zvěře. Pro toxikomany, které pod mostem v Kábulu zatklí členové

vládnoucího Tálíbanu nebo je na rehabilitaci poslaly jejich rodiny, začíná 45denní nucená drogová abstinence. „Drogy jsou v Afghánistánu hrozný problém, jsou tady skoro čtyři miliony narkomanů,“ uvedl kábulský doktor Ahmad Zohír Sultání. **ČTK**



2x LARA VYCHUZHANINOVÁ

## Když Ken popíjí vodku

Vítejte ve světě ruské umělkyně Lary Vychuzhaninové, jež poslala Barbie a Kena někam do roku 1975, přímo do Sovětského svazu. Kulisy jsou mixem domečku pro Barbie a nevětraného komunálního kutlochu. Také vás ovanul zápach laciné vodky, cigaret a kočičinců? **HAL**

INZERCE

## Půjčku s odměnou máme online pro domácí i hosty

Až se vám to bude hodit, můžete si u nás sjednat půjčku jednoduše online, i když nejste náš klient. Za sjednání nic neplatíte a za řádné splácení vás odměníme. Můžete tak ušetřit až 60 000 Kč na odpuštěných splátkách.

**ČESKÁ**  
spořitelna

Ať se daří

[www.csas.cz/pujcka](http://www.csas.cz/pujcka)

Odpouštíme  
až 15 splátek

Reprezentativní příklad: Úvěr ve výši 140 000 Kč se splatností 96 měsíců a úrokovou sazbou 6,82 % ročně má měsíční splátku 1 911 Kč. Jednorázový poplatek za vyřízení úvěru online je 0 Kč, v pobočce pak činí 1 400 Kč. Měsíční poplatek za správu úvěru je 0 Kč, RPSN 7,1 % a celková částka splatná spotřebitelem 183 384 Kč. Díky řádnému splácení bude u tohoto úvěru počet odpuštěných splátek 12, doba splácení 84 měsíců, úroková sazba 3,96 % ročně, RPSN 4,2 % a celková částka splatná spotřebitelem 160 524 Kč. Výše měsíční splátky se nemění. Bližší podmínky odměny ve formě prominutí splátek najdete v úvěrové smlouvě a ostatní informace na našem webu.



Sudoku

		2		8		3		
7				3	9			
	4		1		6			
	8					7		
4		7	6		8	1		9
		6					2	
			7		3		1	
			9	6				8
		9		2		4		

Luštěnka

Doplňte do obrazce všechna slova. Tajenka je v označených políčkách.

3 – CHRT, LET

4 – EBUR, SKOK, ŠIML

5 – BUTIK, DUCHNY, PODIV, SMYSL

6 – DOKTOR, DOSTUP, STOŽÁR, ÚPADCE

7 – POPYRUS

10 – CESTOVATEL, POLOVODIČE

1 2 3 4 5

INZERCE

# Týdenní horoskop

25. 10. – 31. 10. 2021

 <b>BERAN</b> 21. 3. – 20. 4. Čeká vás nějaká rodinná oslava? Ze začátku jste se na ni i těšili, ale nyní vycházejí najevo jisté věci a už se vám do toho moc nechce.	 <b>VÁHY</b> 23. 9. – 23. 10. Máte před sebou plodné období osobního růstu. Hodně věcí jste si v životě uvědomili a utřídili jste si to, co je pro vás důležité.
 <b>BÝK</b> 21. 4. – 21. 5. Tento týden nebude v práci vydařený. Na co sáhnete, tak to se vám nedaří. Je to pro vás frustrující a navíc se obáváte reakce šéfa.	 <b>ŠTÍR</b> 24. 10. – 22. 11. Kolegové, kteří se ze začátku tvářili přátelsky a ochotně, začínají ukazovat svou pravou tvář. Původní kamarádská atmosféra je pryč.
 <b>BLÍŽENCI</b> 22. 5. – 21. 6. Už nějakou dobu kráčíte životem úplně sami. Na nic netlačíte, když ale potkáte příjemnou osobku, tak začnete nad vztahem přemýšlet.	 <b>STŘELEK</b> 23. 11. – 21. 12. V práci se nestydíte ukázat své silné stránky. Máte totiž opravdu co nabídnout a jste pracant s velkým P. Šéf vidí výsledky a odměňuje.
 <b>RAK</b> 22. 6. – 22. 7. Skvěle vám jde v tomto týdnu smlouvání, které báječně využijete v rámci finančních záležitostí. Umíte každého přesvědčit o svém názoru.	 <b>KOZOROH</b> 22. 12. – 20. 1. Jeden člen rodiny vám kazí náladu. Stále se pokouší o nějaké hádky a ne každý se umí jeho manipulativním technikám vzepřít.
 <b>LEV</b> 23. 7. – 22. 8. Vedení ví, že má ve vás skvělého zaměstnance, který ví, co a jak. Vaše nápady jsou ale nyní tak inovativní, že vedení bude zírat.	 <b>VODNÁŘ</b> 21. 1. – 20. 2. Poslední dobou příliš neutráčíte. Máte teď hodně práce, a tak nestiháte ani nikam chodit, což je pro vaši peněženku parádní.
 <b>PANNA</b> 23. 8. – 22. 9. Někdo ve vašem okolí vás před známými nehezky shazuje. Jste z toho smutní, protože nechápete, proč si daný jedinec takto počíná.	 <b>RYBY</b> 21. 2. – 20. 3. Vůbec se necítíte na to, abyste plnili složité úkoly, které vám šéf uložil. Máte za to, že vedení na vás v jistých ohledech tlačí.

**CIKÁNSKÉ KARTY!**

LÁSKA RODINA Zdraví PENÍZE Zeptejte se zkušené kartárky přes SMS!

Volejte na 906 70 30 35 nebo pište SMS ve tvaru 13ZXF a váš dotaz na číslo 904 30 46

**OSUDOVÉ SEZNÁMENÍ**






kdy se ho obcítáte?

Posílejte SMS ve tvaru 32PHC a své datum narození na 904 30 46

Ptejte se karet!

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 5, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1 sms/55 Kč vč. DPH, 1 min/70 Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Počasí

 <b>DNES</b>	 <b>ZÍTRA</b>	 <b>STŘEDA</b>	 <b>ČTVRTEK</b>	 <b>PÁTEK</b>
8/12 °C	8/12 °C	10/14 °C	10/14 °C	10/14 °C

Teplotní rekordy: ↓ -4,4 °C (1866) ↑ 21,7 °C (1795) Bio: ❤️❤️❤️

TV tipy

<b>ČT1</b>	<b>ČT2</b>	<b>Nova</b>	<b>Prima</b>	<b>Óčko</b>
				
<ul style="list-style-type: none"> <li>16.45 Cestománie</li> <li>17.15 AZ-kvíz</li> <li>17.40 Černé ovce</li> <li>18.00 Události v regionech</li> <li>18.25 Kde domov můj?</li> <li>19.00 Události</li> <li>19.56 Branky, body, vteřiny</li> <li>20.15 Rapl II (8/13)</li> <li>21.15 Reportéři ČT</li> <li>22.00 Krotitelé dluhů</li> <li>22.25 Je třeba zabít Sekala</li> <li>00.20 AZ-kvíz</li> <li>00.55 Banánové rybičky</li> <li>01.25 Z metropole, Týden v regionech</li> <li>01.50 Kalendárium</li> <li>02.05 Sváteční slovo katolického kněze Marka Hlávky</li> <li>02.15 Dobré ráno</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>16.15 Dobrodružství vědy a techniky</li> <li>16.45 Letecké katastrofy</li> <li>17.30 Bedekr VII</li> <li>17.55 Německo a studená válka</li> <li>18.50 Svědkové času II (2/3)</li> <li>19.20 Co Čech, to chovatel II (8/8)</li> <li>19.30 Československý filmový týdeník 1971 (1380/2379)</li> <li>19.40 Postřehy odjinud</li> <li>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</li> <li>20.00 Nejzajímavější divy starověku (8/10)</li> <li>20.45 Hitlerův kruh zla (7/10)</li> <li>21.45 Borg/McEnroe</li> <li>23.30 Speer a Hitler (2/3)</li> <li>01.05 Queer: Nova Srbija</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>15.55 Kriminálka Miami II (10)</li> <li>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</li> <li>17.25 Na lovu</li> <li>18.20 Ulice (4136)</li> <li>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</li> <li>20.20 Specialisté (144)</li> <li>21.25 Specialisté (50)</li> <li>22.25 Námořní vyšetřovací služba: New Orleans V (21)</li> <li>23.15 Kriminálka Miami II (9, 10)</li> <li>01.05 Odložené případy V (18)</li> <li>01.50 Námořní vyšetřovací služba: New Orleans V (21)</li> <li>02.25 Střepiny</li> <li>03.05 Na lovu</li> <li>03.45 Gympl s (r)učněním omezeným (28)</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>16.50 Police v akci</li> <li>17.50 Prostřeno!</li> <li>18.55 Hlavní zprávy</li> <li>19.40 Krimi zprávy</li> <li>19.55 Showtime</li> <li>20.15 Hvězdy nad hlavou (9) Kanec, Seriál (ČR, 2020)</li> <li>21.30 Tloušťtí</li> <li>22.35 Hledá se táta a máma</li> <li>23.50 Ano, šéfe!</li> <li>01.00 Police v akci</li> <li>01.55 Komisař Rex VIII (5) Atentát na Rexe. Krimiseriál (N/Rak., 2003)</li> <li>02.55 Jake a Tlustoch III (16) Budu tančit na tvé svatbě. Krimiseriál (USA, 1987-1992)</li> <li>03.55 Police Hamburg VIII (21)</li> <li>05.35 Pohoda u krbu</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>06.00 Ranní fresh</li> <li>09.00 Zpátečka</li> <li>10.00 Óčko hity</li> <li>14.00 Óčko trendy</li> <li>14.30 SEJMI ZLOČIN</li> <li>14.45 Óčko hity</li> <li>15.00 Mixxxer Live</li> <li>17.00 Óčko hity</li> <li>18.00 CZ &amp; SK</li> <li>18.59 Nebud' dřevák, dej si tělák</li> <li>19.00 Moje desítka</li> <li>19.50 Óčko hity</li> <li>20.30 Over Drive</li> <li>20.35 Óčko hity</li> <li>21.30 NAKED WARM-UP</li> <li>22.00 Naked Attraction</li> <li>22.30 Drive</li> <li>23.00 Óčko flirt</li> </ul>



Zastavte nekontrolovatelné úniky - nyní máte **PŘÍLEŽITOST**. Spouštíme další **REFUNDAČNÍ AKCI**

# MÁTE ÚNIKY MOČI?

Skončujte s nimi  
**do 14 dnů!**

Otestujte **VÝROBEK ZA 0 Kč!**

Stud, nepohodlí, stres a bolest – lidé, kteří se potýkají s úniky moči, přiznávají, že to zažívají téměř každý den. Také se stresujete, že to nestihnete na záchod? To znamená, že zatím neznáte převratný SUPERpřípravek, který získal obrovské uznání odborníků a srdce tisíců uživatelů.

**M**ultiaktivní přípravek posiluje měchýř a chrání močové cesty na mnoha úrovních. TURBOpřípravek, který v mžiku oka pomůže zablokovat úniky. Fenomenální ochranný štít, který chrání močové ústrojí před infekcemi. Máme to! Lidé, kteří se potýkají s úniky, čekali na tento přípravek řadu let. MEGApasilovač měchýře se znovu stal urologickým HITEM 2021.

**Odborníci z MedicReporters potvrzují sílu působení HITU 2021 na inkontinenci:**

„Není na co čekat! Čím rychleji zahájíte používání tohoto revolučního přípravku, tím lépe pro měchýř a celé močové ústrojí. Z analýz vyplývá, že tato převratná metoda vás může zbavit nepříjemných obtíží už za 2 týdny. Komplexně působící aktivní látky pomáhají regenerovat celé močové ústrojí na úplně nové úrovni – a to bez vycházení z domova! Sotva 1 dávka tohoto přípravku denně představuje cestu k lepší odolnosti celého organismu. To všechno díky snadno vstřebatelnému zinku (100 % denní doporučené dávky!), který napomáhá správnému fungování imunitního systému a chrání před oxidačním stresem.“

Odborníci/MedicReporters na inkontinenci



**č. 1** v boji s inkontinencí z námahy a s urgentní inkontinencí podle MedicReporters!

**ÚLEVA PRO MOČOVÝ MĚCHÝŘ už po 1. užití!**

**Dočkejte se rychle výsledků!**

Převratný přípravek může být vaším nejlepším pomocníkem, pokud chcete:

• Zastavit úniku moči už za 24 h

• Proloužit dobu mezi jednotlivými návštěvami na toaletě až o 90 minut!

• Snížit nepříjemný tlak na měchýř

• Zmírnit infekce, omezit pálení, bolest a nepohodlí při návštěvách na WC

• Stimulovat odolnost celého organismu

**Jednou teplo, jednou zima? První pomoc, když měchýř reaguje na změny počasí**

Sluneční paprsky, vy a pohodový odpočinek na prosluněné zahrádce. Bohužel vaše bezstarostné lenošení za teplých dní může vyvolat neodbytné myšlenky – neskončí vyhřívání na slunci zase zánětem močové trubice a měchýře? Na podzim i na jaře je to stejné: náhlé změny teplot, déšť, vítr a sníh – to všechno je pro vaše močové ústrojí náročné.

Jedněte HNED, abyste žít naplno bez ohledu na počasí a nemuseli pořád myslet na močový měchýř. Odborníci z MedicReporters tvrdí, že užíváním moderního posilovače močového měchýře, si každý může zajistit normální fungování močových cest! Bez ohledu na věk a na pohlaví. Zinek nejvyšší kvality obsažený v přípravku posiluje imunitní systém už od 1. dávky. A po 14 dnech se náchylnost k infekcím (nejen močových cest) může výrazně snížit!

**OBROVSKÝ ZÁJEM – je to poslední šance získat blokátor úniků moči?**



Jako odpověď na tak obrovský zájem o inovativní přípravek, který za méně než 2 týdny pomáhá posílit stěny močového měchýře až o 63 %, uvedl výrobce na trh nová balení revolučního přípravku. Získejte HIT na „netěsný“ měchýř bez opuštění domova, bez čekání ve frontách a zbytečných formalit. Co nejdříve zvedněte telefon a zavolejte zkušenému konzultantovi, který vám zodpoví každou otázku. Čím dříve, tím lépe!

**Koncentrované působení uvnitř organismu.**

**Získejte NEJLEPŠÍ přípravek na posílení močových cest a:**

**Bez stresu se smějte a noste nákupy** – nový přípravek pomáhá blokovat každý druh inkontinence, včetně té z námahy.

**Po libosti si užijete bazény a veřejná koupaliště** – posílení ochranných bariér chrání před infekcemi.

**Přestaňte pořád běhat na toaletu** – už po 14 dnech kúry se doba výdrže s plným měchýřem může prodloužit o 90 minut!

**Poznejte názory jiných lidí**

**„Mokré nehody už jsou minulostí!“**

„Ještě před narozením dětí jsem se potýkala s opakujícími se infekcemi močové trubice a po dvou těhotenstvích se navíc objevil problém s úniky. Kegelovy cviky na posílení svalstva a bylinkové přípravky se mi moc neosvědčily. I tak jsem musela nosit speciální vložky pro pacienty s inkontinencí. HRŮZA! Před několika měsíci jsem narazila na informace o refundační akci a všechno se změnilo. Objednala jsem si ten úžasný přípravek a než jsem se vzpamatovala, tak z 15 návštěv na toaletě denně najednou bylo 6–8. Navíc už mě netrápí nepohodlí, nemívám mokré skvrny a několik měsíců jsem už neměla žádnou infekci. Děkuji!“

Ivanka, 44 let, Ostrava

„Nějaké 2, 3 týdny – tolik času mi zabralo řešení inkontinence. Ten přípravek mi pomohl bleskově vyřešit problém s močovým měchýřem. Konečně se nemusím starat o žádné nepříjemné úniky.“

Josef, 62 let, Jihlava

**ZDARMA PRODUKT**

Nedej se podzimní aure! Postarej se o svoje zdraví a zdraví svých blízkých už teď!

Prvních 100 lidí kteří zavolají do 08.11.2021 obdrží 100% NÁHRADU VÝROBCE!

**Zavolejte! 374 219 585**

Zavolejte: po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžně místní spojení bez příplatku





Kolem restaurace Havlovka je plno míst pro karavany, domluvte se s nimi.



Výhled z vrcholu hory Plešivec (1028 m) – „Krušky“ tu máte jako na dlaní!



Průzkumná štola v Jáchymově je otevřena už jen týden – do konce října.



Obytňák místo chaty a plápolající oheň, to je správná romantika.

4x METRO

# Hory ve vlastním obýváku

**Půjčili jsme si karavan a vyrazili do Krušných hor. Poradíme vám, kde si to užijete s rodinou.**

Jmenují se Krušné hory podle toho, že je tu krušné počasí? Hřejeme se naskládání kolem ohně, který jsme rozdělali na louce pronajaté od rodiny provozující restauraci Havlovka. Ta leží v osadě Marián-

ská těsně nad Jáchymovem, a když tu fouká, je tu fakt krušně. Odtud ale vítr nevanne. Název hor vznikl podle těžby nejrušnějších rud, včetně stříbrných. Sloveso krušit znamenalo ve staročeštině těžit. Při těžbě vznikala krušec, což byly právě hroudy vytěženého nerostu.

## Jáchymovské peklo

Drsný kraj? Možná. Poddolané kopce nad Jáchymovem nesou jakousi tíseň, která na vás padne, když se procházíte po naučné stezce ma-

pující zdejší krušnohorskou jizvu – pět uranových dolů, čtrnáct pracovních táborů a v nich na padesát tisíc vězňů, často politických.

Každý by se po stezce měl projít, nebojte se vzít ani děti. Musíme si stále připomínat, jaká zvěrstva se zde ve čtyřicátých a padesátých letech minulého století děla. Nevynechejte proto ani repliku dřevěných schodů, kterým se přezdívá mauthausenské. Spojovaly šachtu Svornost a stejnojmenný tábor. Trestanci po nich zdolávali os-

tré stoupání a protože nahore v táboře zpočátku nebyla pitná voda, museli ji nosit po schodech ručně.

Utrpení vězňů si připomenete i ve štole č. 1 nedaleko Svornosti, kde se nachází hornické muzeum. Dozvíte se ale i to, jak se v minulém století rudy dobývaly.

## Milí lidé z Havlovky

Ale nechme už té tísně. Zdejší lidé jsou velmi milí. At už jde o průvodkyni ze štoly nebo svérázného motorkáře Hada, který má hospodu v Jáchymově. Nejlíp nám však bylo na louce u restaurace Havlovka. „Fouká tu skoro pořád, ale já jsem si už zvykla,“ říká majitelka Tereza. „Vždyť tu žiju odmalička,“ usměje se. Se svým mužem vyšla letos vstříc majitelům obytných aut. „Zřídili jsme čtyři stlplatky, kam zajedete i v zimě bez obav o zapadnutí,“ ukazuje na parkovací místa vybavená elektrickými přípojkami. Nedaleko je i výpusť na odpadní vodu a výlevka chemických toalet. „Když jsme mohli mít otevřené pouze výdejní okénko, kempři si to tu pochvalovali. Zašli si do okna pro teplé jídlo a snědli si ho ve vlastním obýváku.“ Pokud jste ale trochu přírodnější, můžete parkovat i na velké louce pod chatou. Jako my. Máte tu výhled na Klínovec a v lese dřevo na oheň.

## Trend stále stoupá

To, že mají Češi větší zájem trávit delší dovolenou, ale i víkendy v obytném autě, potvrzuje i carsharingová služba HoppyGo zprostředkovávající sdílení automobilů mezi majiteli. Naš obýváku na čtyřech kolech, který měl i dvě prostorné ložnice a koupelnu s toaletou, jsme si vypůjčili právě od ní.

Pomocí mobilní aplikace jsme si jednoduše našli auto, které nám vyhovuje, zarezovali ho a čekali na potvrzení od majitele. Složili jsme zálohu, zaplatili půjčovné, které se v případě velkých obytnáků pohybuje v rozmezí od 1500 do 3000 korun za den, a proběhla předávka. Je to skvělá alternativa pro ty, kdo obytné auto nepotřebují celoročně. V rámci služby máte i havarijní pojištění, takže nemusíte mít obavy.

„Zvýšení poptávky po obytných autě jsme registrovali už loni, kdy také vzrostl počet jejich pronajímatelů. Proto jsme se rozhodli ještě více podpořit nábor nových aut na naši platformu,“ říká Robin Švaříček, šéf HoppyGo.

Toto sdílení (nejen obytných) aut letos zazilo nejúspěšnější letní sezonu. Obrat společnosti stoupl o 51 procent a celkový výdělek majitelů aut na platformě vzrostl o 43 procent na 10,25 milionů korun. **PETR HOLEČEK**

INZERCE

PREMIUM  
KUPÓÓÓÓÓÓN



Sleva 150 Kč  
na celý nákup

PRO ZÍSKÁNÍ  
KUPONU  
SI STÁHNĚTE  
APLIKACI



Portmonka

VÍCE INFORMACÍ O PRÉMIOVÝCH KUPÓNECH NAJDETE [WWW.ELKUPON.CZ](http://WWW.ELKUPON.CZ)



# Čistě české finále jako v Tokiu

**Tentokrát Lipták nestačil** na Kosteleckého.

Čeští střelci na trap obsadili na Prezidentském poháru v Larnace stejně jako na olympijských hrách první dvě místa. Na Kypru včera oplatil David Kostelecký tokijskou porážku reprezentačnímu kolegovi Jiřímu Liptákovi a v soutěži pro nejlepší 12 brokových střelců sezony triumfoval. „V posledních deseti ranách jsme si to rozdali zase s Davidem, chybovali jsme oba, ale on měl náskok dvou terčů z první pětadvacítky a ten udržel. Bavili jsme se o tom, že se zopakovalo To-

kio, ale shodli jsme se, že olympiáda je prostě nejvíc. V Larnace jsme si obrazně řečeno medaile vyměnili a ukončili oba naši nejskvělejší sezonu,“ řekl Lipták pro Sport.cz a Právo.

Oba Češi zvládli v pátek nástrahy kvalifikace a semifinále a postoupili do sobotního čtyřčlenného finále. V něm po 15 sériích odpadl Rus Genadij Mamkin, a když se svěřenci reprezentačního trenéra Petra Hrdličky po dalších deseti tercích „zbavili“ jako v Tokiu Brita Matthewa Johna Cowarda-Holleyho, bylo jasné, že si to stejně jako před čtvrt rokem pod pěti kruhy rozdají o zlato. Soubor vyhrál olympijský šampion z Pekingu 2008 Kostelecký 31:29. **ČTK**

**Krátce**

## Bodoval

Český motocyklista Filip Salač obsadil v závodě Moto3 na okruhu v Misanu desáté místo. Velkou cenu regionu Emilia-Romagna vyhrál navzdory startu ze čtrnácté příčky italský jezdec Dennis Foggia a zdramatizoval boj o titul.

## Úspěch v Moskvě

Tenistka Kateřina Siniaková s Lotyšskou Jelenou Ostapenkovou vyhrála čtyřhru na turnaji v Moskvě. Markéta Vondroušová v semifinále singlu prohrála s pozdější vítězkou Anett Kontaveitovou z Estonska. Ve finále udolala domácí Jekatěrinu Alexandrovovou. **ČTK**



## Slovácko stoupá tabulkou

Fotbalisté Slovácka porazili ve 12. kole první ligy Bohemians 1905 1:0. O páté výhře týmu z Uherského Hradiště za sebou rozhodl ve třetí minutě nastavení střídající Rigino Cicilia. Slovácko v neúplné tabulce poskočilo na druhé místo. V sobotu ještě Liberec porazil Olomouc 2:0 a Zlín hrál bez branek s Pardubicemi. Včerejší zápasy skončily až po uzávěrci tohoto vydání. **ČTK**

Co si odborníci myslí o nejnovějším způsobu na zlepšení sexuální výkonnosti?

**„ŠOK! AŽ O 6 cm delší po 1. použití“**



**ŽÁR VE VAŠÍ LOŽNICI!**  
Impozantní přirození, dlouhá erekce a výbuchy rozkoše pokaždé

Díky průlomovému objevu australských vědců se vaše sexuální možnosti a výdrž v ložnici mohou zvýšit

Žnásobně už po 1. noci. Inovativní prostředek určený k domácímu používání je dostupný také v České republice. Prvních 100 lidí má šanci získat bioaktivní přípravek ZDARMA. Věk a fyzická výkonnost už nemají význam, teď si můžete užít až o 90 minut déle a prožívat skvělé orgasmy několikrát po sobě.

## ČÍSLO 1 NA ZVĚTŠENÍ MUŽSTVÍ

Co způsobuje, že inovativní přípravek je tak účinný?

„Úžasné efekty zvýšení mohutnosti penisu jsou možné díky spojení 4 silně koncentrovaných aktivních látek (glycerinu, sorbitolu, menthylu laktátu a výtazku z ženšenu), které se krevním oběhem dostávají do všech topořivých tělísek přirození. Postupně uvolňované zcela bezpečně sloučeniny se dostávají do buněk, posilují jejich strukturu a zvyšují pružnost. Zároveň přitom stimulují průtok krve a rozšiřují krevní oběh. V důsledku se úd zvětší až o 6 cm a erekce se prodlouží až o 90 minut už po 1. použití.“



Prof. Axel Thomson ze Sexuologického institutu v Sydney

STAŇ SE JEJÍ...

## POSTELOVOU VÁŠŇÍ

Čas plyne a žár mezi vámi pohasí? Váš je potřeba pěstovat a věk, malé přirození nebo horší fyzický stav by už v 21. století neměly být výmluvou. Díky revolučnímu přípravku můžete nadále cítit 100% uspokojení při sblížení a vyrovnat se v milostných hrátkách dvacetiletým. Zlepšení erotického života znamená zlepšení vztahu mezi vámi. Jste připraven na 3 x delší sblížení, několikanásobné orgasmy a splnění nejtajnějších fantazií?

vek, zaznamenalo zlepšení milostných možností, prodloužení doby erekce (až o 90 minut) a intenzivnější zážitky. Přitom 95 % dotazovaných potvrdilo výrazné zvýšení objemu údu už po 1. použití.

„Potěšení, o jakém se mi ani nesnilo“

„Penis je delší přeseň o 5,5 cm, erekce jsou silné jako nikdy předtím a moje o 10 let mladší přítelkyně mi říká, že předtím jí žádný partner neposkytl tolik rozkoše. Díky této metodě prožívám úžasné orgasmy dokonce několikrát po sobě! Zaručujeme, že nový přípravek je to nejlepší, na co může narazit každý muž v sexuální oblasti!“



Petr z Chebu, 44 let

## Velikost přirození XXL na dosah ruky

**Pokud chcete:**

Získat dodatečných 6 cm na délku

Cítit 3 x větší potěšení při sblížení

Být připravený na milostné hrátky 24 hodin denně

Prožívat mnohonásobné, dlouhé orgasmy (i 7 krát po sobě!)

Dovést svou partnerku k nadpozemské rozkoši



## VEZMI JI NA VRCHOL

Představte si, že už brzy problémy s potenci odejdu do zapomnění a vy výrazně zvětšíte své přirození, zvýšíte si libido, prodloužíte dobu trvání erekce a znovu se budete cítit jako ve dvaceti. Díky inovativnímu přípravku způsobíte potěšení nejen sobě, ale také své partnerce. Ideální doba, abyste své milované věnovali úžasný sex a rozkoš, jakou si zaslouží. Zaříd'te, aby jí bylo horko, jakmile vás uvidí!

**UŽ 105 112 Čechů získalo dodatečných 6 cm délky!**

Průzkumy dokázaly, že 97 % mužů, kteří používají nový přípra-

**Nedej se podzimní auře! Postarej se o svoje zdraví a zdraví svých blízkých už teď!**

**ZDARMA PRODUKT**

Prvních 100 lidí kteří zavljají do 08.11.2021 obdrží 100% náhradu výrobce!

Zavolejte: **374 219 586**

Po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžně místní spojení bez příplatku



# Všechny dárky jako na dlani

Vyzvedávejte nonstop z AlzaBoxů,  
které jsou vždy po ruce

- Najdete je i ve svém městě
- Rychlé vyzvednutí zboží za pár vteřin
- Přístupné nonstop ve dne v noci

 **alza.cz**



Více informací na: [www.alza.cz/vanocce](http://www.alza.cz/vanocce)